



товиками, которые у нас остались, и будем делать все, чтобы современная молодежь не только знала о той страшной войне, но и дорожила подвигом тех, кого с каждым годом становится все меньше, - сказал Владимир Леонидович.

После митинга, как и ожидалось, начался парад автомобилей – действие, за которым надо наблюдать! Когда началось торжественное шествие к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны, в городе почему-то воцарилась удивительная тишина. Само шествие растянулось на несколько сотен метров – и, казалось, в это время все чины, звания и возраст участвующих в нем стерлись, а люди были едины, как никогда. Георгиевские ленты, цветы, венки, флаги, портреты фронтовиков – все это создавало атмосферу торжества, скорби и патриотизма.

А после, у памятника, практически в той же полной тишине люди крестились, возлагали цветы, плакали...

Лидия Егорушкина принять участие в «Бессмертном полку» с портретом своего отца, рядового Ивана Степановича Егорушкина, решила давно. И с гордостью прошла в колонне, думая лишь об одном:

- Папа заслужил, чтобы о нем помнили и после его смерти, поэтому, я была уверена: он должен был принять участие в параде, - говорит Лидия Ивановна

Того же мнения придерживается и Карп Бабинцев – он пришел сюда с портретами отца, сержанта Семена Григорьевича Бабинцева, и старшего брата, гвардии капитана Александра Бабинцева.

Карп Семенович стал одним из немногих, в чьих руках



были два портрета. «Память о них должна быть не только в моем сердце», - деликатно заметил он.

Праздничные мероприятия продолжались, несмотря на погоду, весь день. Тут и там можно было увидеть активистов акции «Сухарь победы» - они предлагали жителям приобретать сухари, как один из военных символов постоянного голода и нужды, за любую цену, чтобы вырученные средства направить на благоустройство территории вокруг памятника шинели. Когда на исходе дня корреспондент «АВ» поинтересовался, сколько удалось «про-

дать» сухарей, выяснилось, - несколько сотен, а сколько точно, сказать было сложно, ведь активисты работали в разных точках города и лишь поздним вечером подводили итоги. Известно, что только за один день им удалось выручить около десяти тысяч рублей – каждая копейка из этой суммы пойдет теперь в общее дело благоустройства важного и значимого для Арамилы места.

Была, конечно, и солдатская каша. По традиции, за ней выстраивалась очередь, арамилцы спешили попробовать любимое фронтовиками блюдо, чтобы и в этом при-

общиться к тем, кто подарил нам победу. Конечно, особая радость съесть тарелку гречки под проливным дождем – у детей. И никому из ребят не было отказано в этом праве.

Наверное, не случайно генеральным спонсором местного торжества 70-летнего юбилея Победы выступила администрация Арамилского городского округа – организовав праздник, совместно с неравнодушными спонсорами, все

причастные к этому доказали: они не на словах, а вполне реально делают и будут делать все, чтобы этот праздник широко отмечался и, благодаря преемственности поколений, память о великой Победе сохранялась для потомков. Так должно быть.

Максим ГУСЕВ
Фоторепортаж
Олега БАЖУКОВА-
СЕРГЕЕВА

